
第１回定例会３月議会審議結果報告のこと 

 

 ⑴ 原案どおり可決確定した議案（４９件） 

議案第 １ 号  あかし被害者基金条例制定のこと           ３月２３日決定 

〃 第 ２ 号  明石市無料低額宿泊所の設備及び運営に関する基       〃 

準を定める条例制定のこと 

〃 第 ３ 号  明石市立あかしユニバーサル歯科診療所条例制定       〃 

のこと 

〃 第 ４ 号  動物愛護管理担当職員の設置に関する条例制定の       〃 

こと 

〃 第 ６ 号  明石市事務分掌条例の一部を改正する条例制定の       〃 

こと 

〃 第 ７ 号  明石市社会福祉審議会条例の一部を改正する条例       〃 

制定のこと 

〃 第 ８ 号  明石市職員定数条例の一部を改正する条例制定の       〃 

こと 

〃 第 ９ 号  明石市職員の勤務時間その他の勤務条件に関する       〃 

条例の一部を改正する条例制定のこと 

〃 第１０号  明石市職員の給与に関する条例等の一部を改正す       〃 

る条例制定のこと 

〃 第１１号  明石市保健関係手数料徴収条例の一部を改正する       〃 

条例制定のこと 

〃 第１２号  明石市建設関係手数料徴収条例の一部を改正する       〃 

条例制定のこと 

〃 第１３号  明石市立図書館条例の一部を改正する条例制定の       〃 

のこと 

〃 第１４号  明石市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事       〃 

業の運営に関する基準を定める条例等の一部を改 

正する条例制定のこと 

〃 第１５号  明石市重度障害者医療費の助成に関する条例の一       〃 

部を改正する条例制定のこと 

〃 第１６号  明石市高齢期移行者医療費の助成に関する条例の       〃 

一部を改正する条例制定のこと 

〃 第１７号  明石市生涯学習センター条例の一部を改正する条       〃 

例制定のこと 

〃 第１８号  明石市犯罪被害者等の支援に関する条例の一部を       〃 

改正する条例制定のこと 

〃 第１９号  明石市食品衛生法施行条例の一部を改正する条例       〃 

制定のこと 



議案第２０号  明石市地方卸売市場業務条例の一部を改正する条    ３月２３日決定 

例制定のこと 

〃 第２１号  あかし市民広場条例の一部を改正する条例制定の       〃 

こと 

〃 第２２号  明石市営住宅条例の一部を改正する条例制定のこと      〃 

〃 第２３号  東播都市計画事業大久保駅前土地区画整理事業施       〃 

行規程及び東播都市計画事業西明石土地区画整理 

事業（鳥羽新田地区）施行規程の一部を改正する 

条例制定のこと 

〃 第２４号  明石市下水道事業の設置等に関する条例及び明石       〃 

市水道事業の設置等に関する条例の一部を改正す 

る条例制定のこと 

〃 第２５号  令和元年度明石市一般会計補正予算（第４号）     ３月１０日決定 

〃 第２６号  令和元年度明石市葬祭事業特別会計補正予算（第       〃 

２号） 

〃 第２７号  令和元年度明石市介護保険事業特別会計補正予算       〃 

（第３号） 

〃 第２８号  令和元年度明石市後期高齢者医療事業特別会計補       〃 

正予算（第１号） 

〃 第２９号  令和元年度明石市水道事業会計補正予算（第２号）      〃 

〃 第３０号  令和元年度明石市下水道事業会計補正予算（第２号）     〃 

〃 第３１号  気候非常事態宣言のこと               ３月２３日決定 

〃 第３２号  指定管理者の指定に係る議決事項一部変更のこと       〃 

〃 第３３号  明石市立あかしユニバーサル歯科診療所に係る指       〃 

定管理者の指定のこと 

〃 第３４号  包括外部監査契約のこと                  〃 

〃 第３５号  字の区域の変更のこと                   〃 

〃 第３６号  市道路線認定のこと                    〃 

〃 第３７号  令和２年度明石市一般会計予算               〃 

〃 第３８号  令和２年度明石市葬祭事業特別会計予算           〃 

〃 第３９号  令和２年度明石市国民健康保険事業特別会計予算       〃 

〃 第４０号  令和２年度明石市財産区特別会計予算            〃 

〃 第４１号  令和２年度明石市石ヶ谷墓園整備事業特別会計予算      〃 

〃 第４２号  令和２年度明石市地方卸売市場事業特別会計予算       〃 

〃 第４３号  令和２年度明石市介護保険事業特別会計予算         〃 

〃 第４４号  令和２年度明石市後期高齢者医療事業特別会計予算      〃 

〃 第４５号  令和２年度明石市病院事業債管理特別会計予算        〃 

〃 第４６号  令和２年度明石市母子父子寡婦福祉資金貸付事業       〃 

特別会計予算 



議案第４７号  令和２年度明石市水道事業会計予算          ３月２３日決定 

〃 第４８号  令和２年度明石市下水道事業会計予算            〃 

〃 第４９号  令和元年度明石市一般会計補正予算（第５号）        〃 

委員会提出議案第 1号  市長専決処分事項一部変更のこと              〃 

 

 ⑵ 原案どおり同意することに決定した議案（２件） 

議案第５０号  公平委員会委員選任につき同意を求めること      ３月２３日同意 

〃 第５１号  固定資産評価審査委員会委員選任につき同意を求       〃 

めること 

 

 ⑶ 否決した議案（１件） 

議案第 ５ 号  明石市住民投票条例制定のこと            ３月２３日決定 

 

 ⑷ 特別委員会設置のこと 

    あかしＳＤＧｓ推進計画特別委員会                  ３月２３日決定 

     （目的）（仮称）あかしＳＤＧｓ推進計画（第６次長期 

総合計画）の策定に係る事項に対処するため 

 

 ⑸ あかしＳＤＧｓ推進計画特別委員会の委員及び委員長・副委員長選任のこと 

    議長指名により下記のとおり選任 

     ○あかしＳＤＧｓ推進計画特別委員会（９人） 

       委 員 長  松 井  久美子 議員 

       副委員長  辰 巳  浩 司 議員 

       委  員  家根谷  敦 子 議員 

        〃    石 井  宏 法 議員 

        〃    竹 内  きよ子 議員 

        〃    筒 泉  寿 一 議員 

        〃    丸 谷  聡 子 議員 

        〃    飯 田  伸 子 議員 

        〃    千 住  啓 介 議員 

以上、３月２３日指名 

 

⑹ 報告どおり了承した報告事案（２件） 

報告第 １ 号  議決事項一部変更につき報告のこと          ２月１８日了承 

    議会報告第１号  平成３１年及び令和元年議会報告のこと           〃 

以 上 


